Premiére Maths Groupe 4 Corrigé du DS9

Exercice |

la) u; = p(B1)=0,9 d’apres I’énoncé car au départ la trottinnette est en bon état !
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Exercice Il

Attention aux unités, ici en dizaine de millier !




def grosseruche()

L'algorithme affiche 4 en sortie. On s’aide de sa machine a calculer en faisant une table de valeurs de la suite (u.).
L’apiculteur doit donc attendre 4 ans pour que le nombre d’abeilles de sa ruche dépasse les 30000 individus.
Exercice lll

Réponse B :

Pour les algorithmes C et D on les exclut d’emblée, car on ne donne pas la valeur initiale stockée dans la variable
S, donc I’algo va bugger.

L’algorithme A ne fait pas la somme des termes contenus dans S, il va seulement afficher le dernier terme de cette
somme, a savoir 1/100.

Par élimination, c’est la réponse B.



